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IGAZ - HAMIS Karikazza be a helyes valaszt!

a)

b)

d)

g)

h)

1))

Ha a kotvény arfolyama a névérték f61¢ emelkedik, a kdtvény egyszeri hozama nagyobb,
mint a névleges hozama.

I H 1 pont
A diszkontalasnal hasznalt kamatlab ndvekedésével a pénzaramlés jelenértéke csokken.

I H 1 pont
A kamatszelvény nélkiili kotvény atlagos futamideje megegyezik a lejarati id6vel.

I H 1 pont

Egy befektetés nettd jelenértékének szdmitasakor a kamatlab kifejezi a tevékenység
kockazatat és a pénz idoértékét.

I H 1 pont
A részvényes tagsagi joga a kisebbségi jogot jelenti.

I H 1 pont
A novekvo tagt orokjaradek olyan jaradék, amelynek jaradéktagja adott iitemben nd.

I H 1 pont
A bels6 kamatlab (IRR) érzéketlen a beruhazasok nagysagrendjére, méretére.

I H 1 pont
A jelenérték szamitasnal hasznalt matematikai modszert diszkontalasnak nevezziik.

I H 1 pont

A jovedelmezOségi index alapjan azok a befektetések fogadhatok el, amelyeknél a mutatok
értéke kisebb, mint egy.

I H 1 pont
A cash flow ugy definidlhatd, mint egy iddszak alatti bevételek és koltségek kiilonbsége.

I H 1 pont



Valassza ki és karikazza be az egyetlen lehetséges valaszt!

1. Az amortizacio 2 pont
A nem biztosit adomegtakaritast
B nem csOkkenti az adokdteles jovedelmet
C nem jar valodi pénzmozgéssal
D valddi pénzmozgassal jar

2. A puha tokekorlat 2 pont
A a vallalat részvényesei altal felallitott korlat
B nagymértékben fligg az amortizaciotol
C tiikrozi a tékepiac tokéletlenségét
D a vallalat vezetdi altal megszabott felsé hatar az iizem kiadésaira

3. A Q mutato = ............... 2 pont
A eszk6zok piaci érteke / becsiilt potlasi koltség
B becsiilt potlasi koltség / eszkdzok piaci értéke
C egy részvényre jutd osztalék / részvényarfolyam
D részvényarfolyam / egy részvényre jutd nyereség

4. Egy hatékony portfolioban mindig ............... van a részvények varhato hozama és a
portfolio kockazatahoz valé hozzajarulasa kozott. 2 pont
A linearis 0sszefliggés
B forditott aranyossag
C additiv kapcsolat
D kommutativ 6sszefiiggés

5. Az ideg toke / sajat toke aranya egy ............... mutato. 2 pont
A jovedelmezdségi
B likviditasi
C eladosodottsagi
D piaci



10.

Melyik allitas igaz? A PVGO 2 pont

A a sajat toke hozamat jelenti

B a novekedési lehetdségek jelenértékét fejezi ki

C a novekedési lehetdségek nélkiil mutatja a részvény arfolyamat

D azt mutatja meg, hogy a befektetdk a nyereség hanyszorosat hajlandok adni a
részveényert

Melyik allitas igaz? A vallalati tokekoltség (WACC) 2 pont

A olyan beruhazasi javaslatok értékelésekor hasznalhatd diszkontrata, amelyek

kockazata azonos a vallalkozas eszkozeinek kockazataval
B hosszutavon allando tOkeszerkezetet feltételez
C az ,,A” ¢és ,,B” véalasz egyarant igaz
D egyik valasz sem igaz

Melyik allitas igaz? A novekvo orokjaradék olyan pénzaramlasok végtelen sorozata,

amelyben 2 pont
A a pénzaramlas minden periédusban nd

B a pénzaramlas periddusonként azonos litemben nd

C a pénzaramlas periddusonként névekvo litemben nd

D a pénzaramlas periodusonként azonos Osszeggel nd

Melyik allitas igaz? Az EOQ modell azt a rendelési mennyiséget adja, amely mellett
2 pont

a vallalat értékesitési tevékenysége zavartalan

a készlethidny kockazat minimalis

a készlethidnybol adodo koltségek nem mertilnek fel
a vallalat éves készletezési koltsége minimalis

TCAaxw»

Melyik allitas igaz? Ha a kotvény kibocsatasi arfolyama a névérték alatt van, akkor
2 pont

azt mondjuk, hogy a kotvény diszkonttal kertil forgalomba
a kotvény prémiummal kertil forgalomba

a kibocsatas semmis

azt mondjuk, hogy a kotvénynek 4zsidja van
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1. Feladat

Valamely Rt-nek 100.000 Ft névértékii, 14%-os névleges kamatozast kdtvénye van forgalomban.
A hasonl6 kockazat kdtvények hozama jelenleg a piacon 11%. A kotvény névértékét lejaratkor

fizetik vissza. A kotvény lejarata 10 év.

Szamitsa ki a kotvény jelenlegi arfolyamat!

2. Feladat

Két részvény évi hozamanak valoszintiségi eloszlasa a kdvetkez6

David részvény

A hozamok valo6sziniisége 0,2 0,4 0,3 0,1
Hozam % -6 8 12 17
Goliat részvény

A hozamok valdsziniisége 0,3 0,3 0,3 0,1
Hozam % -4 4 10 22

Feladat: Allapitsa meg a két részvény vart hozamat és a vart hozamok szorasat!

S pont

S pont



3. Feladat

Egy részvény jelenlegi arfolyama 4.000 Ft. A kovetkezd évi varhato osztalék 200 Ft/részvény. A
részvények jelenlegi konyvszerinti értéke 1.000 Ft.

a.) Mennyi lenne a részvények konyvszerinti értéke 2 év mulva, ha a tarsasag a jovedelem
80%-4at fizeti ki osztalékként, s a sajat toke hozama 25%?
b.) Szamitsa ki az elvarhaté hozamot!

S pont

4. Feladat

Egy vallalat uj termék gyartasanak bevezetését tervezi. A gépek beszerzési ara 13 mFt, a szallitasi
¢s lizembe helyezési koltségeket 2 mFt-ra becsiilik. A beruhazas hasznos ¢€lettartamat 6 évre
becsiilik. Az értékcsokkenési leirast maradvanyérték nélkiil linearisan tervezik elszamolni. A
marketing részleg szamitdsai szerint varhatéan évi 10.000 db terméket lehet értékesiteni 3.000 Ft-os
aron. Az 1j termékkel kapcsolatos fix koltségek éves szinten 5 mFt-ot tesznek ki. A valtozé koltség
becsiilt nagysaga 1.800 Ft/db. A vallalat 16% tarsasagi adot fizet.

a.) Mennyi a beruhdzas nett6 jelenértéke, ha a vallalati atlagos tokekoltség 15%?
b.) Szamitsa ki a beruhdzas megtériilési idejét!
c.) Mennyi a beruhazas belsé kamatlaba?

15 pont



